

银税互动 精准滴灌小微企业

民生银行海口分行携手海南税务推出“纳税网乐贷”业务

□ 本报记者 曾丽园 通讯员 冯娟

“真没想到,诚信纳税会带来这样一份意外礼物,手机在线申请仅仅5分钟,贷款就到账了。”近日,海南某建材有限公司通过中国民生银行海口分行与海南省税务局合作推出的“纳税网乐贷”产品,成功申请了30万元无抵押纯信用贷款。该企业负责人张女士说:“这笔贷款真是一场及时雨,让我吃了定心丸,更有信心去拓展业务。”

为深入落实国家“六稳”“六保”工作要求,助力小微企业向稳向好发展,今年5月份,民生银行海口分行与海南省税务局签订“线上银税互动”合作协议,通过实施“科技金融+税务大数

据”服务,推出“纳税网乐贷”金融产品,将小微企业纳税信用与融资信用相结合,运用科技金融手段缓解小微企业融资难题,为企业发展提供“润滑剂”“助推器”。

“在小微企业的信息中,纳税记录可以较为完整地反映一个企业生产、经营的状况,与银行掌握的数据相叠加,便可以在最大程度上还原一个真实的小微企业。现在在小微企业授权的基础上,我们银行通过调取企业的纳税记录,便可根据纳税记录确定授信额度。”民生银行海口分行相关负责人介绍,目前,小微企业纳税登记时间不短于1年,年销售收入

大于等于40万元的,纳税评级达到指定级别的都可免费申请民生银行“纳税网乐贷”。申办步骤也非常简便,只需微信关注“民生小微之家”公众号,点击贷款申请“纳税网乐贷”,提交融资需求后即可完成申请,3至5分钟便能确定授信额度,成功签约放款,贷款额度最高可达100万元。

作为全国第一家将小微金融作为全行战略的银行,十年来,民生银行在探索小微金融的路上始终没有停止脚步,从小微金融1.0到3.0,该行始终不断优化业务模式,推出契合小微企业特点的综合金融科技服务。日前,民生银行

特别启动了以“彼此相连”为主题的“2020年小微金融服务年”活动,旨在“特别的年份”给予广大小微企业“特别的服务”,围绕小微企业的“生意圈”和“生活圈”,提供新产品、新服务,助力小微企业复商复产,增强复原力和抵御风险的能力。

“这项小微金融特别服务年活动,是民生银行在疫情下履行社会责任、发展普惠金融的创新实践。”民生银行海口分行小微金融事业部负责人表示,该行将持续引金融科技活水流向小微企业,以实际行动践行国家战略、服务实体经济、促进普惠民生。

用英语讲述与海南的故事

平安银行海口分行举办英语演讲比赛

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 吴泽慧)近日,由平安银行海口分行联合海南枫叶国际学校组织举办的“我为自贸港英语代言”英语演讲比赛总决赛在海口举办,20位青少年选手尽情讲述自己与海南的故事,讲述在新时代下的历史使命和责任担当。

6月1日,《海南自由贸易港建设总体方案》正式发布,标志着海南自贸港建设走上快车道。为适应海南自贸港建设要求,海南省政府把提升全民英语水平作为今后一项重要工作。自今年8月初

起,平安银行海口分行联合海南枫叶国际学校组织举办“我为自贸港英语代言”英语演讲比赛活动以来,得到平安银行广大客户和海南枫叶国际学校众多学生的踊跃参与。

本次演讲比赛以“我为自贸港英语代言”为主题,设置了幼儿组、小学低段组、小学高段组及中学组四个组别。经过一个多月的初赛、半决赛逐层选拔,从初赛线上报名投稿的195名选手中评选出63名晋级半决赛,再从半决赛现场比赛中评选出优秀的20位选手

晋级总决赛。

在总决赛上,脱颖而出的20位青少年选手尽情讲述自己与海南的故事,讲述在新时代下的历史使命和责任担当。最终,由2位专业外教评委及4名专业评委打分评选出各组别1名一等奖、2名二等奖及2名三等奖,晋级半决赛的选手也获得本次比赛的优秀奖。组委会为获奖选手颁发了奖品和奖状。

平安银行海口分行相关负责人表示,海南枫叶国际学校是一所专业的国

际学校,英语专业性强,具有完整的教育体系。平安银行作为一家全国性的股份制商业银行,依托平安集团强大的综合金融服务优势,一直为海南经济的发展不断努力。平安银行愿意和枫叶国际加强合作,积极参与海南自贸港建设。本次演讲比赛活动锻炼了孩子们的公众演讲能力及英语表达能力,受到了广大家长的称赞。

上述负责人表示,平安银行后续也将多举办此类青少年活动,为客户提供更加优质的服务体验。

·民生银行社区支行 懂您的家门口银行·

民生银行海口分行美林路社区支行: 实现每一个点滴幸福

□ 本报记者 曾丽园 通讯员 冯娟



该支行举办惠民活动。民生银行海口分行供图

“阿姨,我看您好像看不清取款屏幕,需要给您提供老花眼镜吗?”
“谢谢你啊,出门急忘记带了。”
“没事,我们这都有,您用自助设备取钱吧?我就在旁边,有需要您随时喊我。”

“行,每次都这么热情,有了你们,我们取钱、理财方便多了!”

地处海口西海岸中高端住宅区的中国民生银行海口分行美林路社区支行,这样的情况时常发生。这位来银行自助取款机取钱的老客户张阿姨,家住在距离网点300米的小区,美林路社区支行开业前,张阿姨的退休工资每月发放后都会在附近找一家银行ATM机查工资卡余额,攒够整数就坐公交车去市内银行支取。现在,社区支行开业了,张阿姨也成为了这里的忠实客户,存取现

金、跨行通转账、活期理财、大额存单……老两口在享受退休生活的同时,也能得到全面且安心的金融服务。

据介绍,美林路社区支行不但在工作中热情周到,在生活上也是客户的好帮手。春节期间,新冠肺炎疫情席卷全国,有两位候鸟客户因为家里有事,定了大年初一早上7点的机票回程,却订不上去机场的车辆。在得知客户的困难后,美林路社区支行负责人丁宣含大年初一凌晨四点将客户送到机场,客户心存感激,主动多次给网点转介客户。此事口碑相传。

贴心专业的服务是网点经营的小法宝。“像我们子女不在身边,一般家里有什么事都会找民生社区银行的人帮忙。”新客户王叔说。王叔

非常注重饮食健康,该网点特意订购了乡下的农家土鸡蛋并送上门,定期拜访,为其讲解资产配置的重要性、设计财富配置建议、计算配置后的区间收益,做好贴心服务的同时也致力客户资产保值增值。在新客户王叔眼中美林路社区的工作人员不像是银行员工,更像是自己的老朋友、老熟人。

该社区支行的小伙伴们在这间不足百平方米的便利性网点里,日复一日地用真诚真心赢得信任,用辛勤收获成长,许多附近的叔叔阿姨都成为了民生银行的忠实客户,也成了网点工作人员的忘年交。

这样生动的故事时常在该支行上演,该支行工作人员以实际行动,践行着民生银行个人金融“实现每一个点滴幸福”的零售银行理念。